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 1 

N° Description Estimations 

  1  1 licence IV commune de LEVROUX 1000 / 1500  

  1,1 2 lots de carreaux de ceramique  

- Env. 39.000 m2 entreposés sur le site de CHATEAUROUX CERAMICS 

- Env. 10.000 m2 entreposés à LAVAL 

Liste sur demande 

 

 

5000 / 8000  

  2  1 VP RENAULT KANGOO Break, n° d'identification du type: VF1KC0EAF23028209, GO, 5 

CV, date de 1ère immatriculation: 21/08/2000, immatriculée 6026 RT 36 

300 / 500  

  2,1 1 VP CITROEN C3 PICASSO, type: SH9HXC / 1, n° d'identification du type: 

VF7SH9HXC9T566355, CI, GO, 5 CV, date de 1ère immatriculation: 09/11/2009, 

immatriculée AF-521-AD 

Affichant 155.188 km au compteur 

CT vierge 

3000 / 4000  

  3  LG 

Téléviseur écran plat avec télécommande - Ecran 120 cm 

Numéro de série : 305WRMH6U771 

(manque cable d'alimentation) 

150 / 200  

  3,1 SAMSUNG 

Amplificateur bluetooth de couleur bordeau avec télécommande 

30 / 50  

  3,2 1 lot d'écouteurs, 1 rasoir et 1 tondeuse BRAUN, 4 cables HDMI de 3 longueurs différentes, 1 

clé USB Adaptateur Netgear 

50 / 80  

  4  1 lot de vaisselle en porcelaine dont une partie de service à thé Royal Albert - Flowers of the 

month series 

(5 caisses) 

20 / 30  

  4,1 1 lot de verres en cristal et 1 caisse de verres 

(3 caisses) 

10 / 20  

  4,2 1 lot de couverts dont métal argenté 20 / 30  

  4,3 2 caisses de luminaire dont lampes à pétrole électrifiées, appliques murales, vasques 20 / 30  

  5  1 lot de bibelots divers dont porte-couteau, vase, plateau, couteaux, vaisselle dont Gien, 

Limoges, Sarreguemines 

(2 caisses) 

10 / 20  

  6  2 cartons de verrerie dont vases, carafes, coupes 10 / 20  

  7  1 lot de matériel de cuisine dont plaque électrique, couscoussier, robot, casseroles et 1 

coupe à fruits en verre 

(3 caisses) 

20 / 30  

  8  1 lot de métal dont cuivre, étain, aiguière, petit plateau, verseuses, chandeliers 10 / 20  

  9  1 lot de divers dont porcelaine, miroir, lampe de chevet, machine ç=à coudre pour enfant 

New Ellegi Licia 

5 / 10  

 10  1 lot de porcelaine et verrerie 

(3 paniers et 1 caisse) 

10 / 20  

 11  2 caisses de livres et bandes dessinées pour enfants et adolescents 10 / 20  

 12  4 cartons de livres divers dont romans livres sur les civilisations 10 / 20  

 13  1 lot de livres pour enfants et adolescents 10 / 20  

 14  3 cartons de livres divers dont romans, récits et 1 carton de K7 vidéo 10 / 20  

 15  1 lot de livres anciens reliés dont romans, nouvelles 10 / 20  

 16  1 petit lot d'anciennes BD format poche 10 / 20  

 17  1 petite caisse de livres anciens dont Pascal, Anatole France, Balzac, Voltaire, Dostoïevski, 

Hector Malot 

20 / 30  
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 18  DIGOIN SARREQUEMINES 

1 partie de service en faïence décor floral comprenant :  

- 23 assiettes plates et 12 assiettes creuses 

- 2 plats circulaires et 1 saladier  

- 1 soupière et son couvercle 

- 2 raviers 

On joint : 

- GIEN 

1 plat circulaire en faïence à décor floral 

Diam : 28 cm 

(félure) 

- 1 soupière en faïence à décor de rose bleue 

20 / 30  

 19  LONGWY - LUNEVILLE - ONNAING 

1 lot de porcelaine et faïence (assiettes et plats) 

10 / 20  

 20  1 lot de vaisselle dont Porcelaine de Saint-Amand, plats à escargot, service à café  10 / 20  

 21  1 lot de draps anciens dont lin 20 / 30  

 22  THOMSON 

1 ensemble HIFI avec enceintes, platine de marque THORENS et enceintes TOSHIBA 

On joint : 1 téléphone -fax GALEO 4230 à papier thermique 

10 / 20  

 23  1 cartons de livres de cuisine 10 / 20  

 24  1 lot Sport commprenant : 

- 1 raquette de tennis DUNLOP  

- 6 boites de balles 

- 1 casque de moto rouge KIWI 

- 3 ballon de Football (dont 1 signé par l'équipe de France de Roger Lemerre - opération de 

La Croix Rouge Française) 

- 1 ballon de Basket-ball 

10 / 20  

 25  1 petit lot comprenant : 

1 grande terrine en terre cuite à décor d'oie, 1 broc en faïence, 1 broc en porcelaine et 1 

saladier en cristal à cerclage en argent (fêlure) 

10 / 20  

 26  4 cartons de vaisselle dont porcelaine et faïence 10 / 20  

 27  TISCHNER S-G 

1 sauteuse multiffonction en inox avec couvercle en verre 

15 / 25  

 28  BERGHOFF Serie-Pro 

1 batterie de cuisine en inox 21 pièces 

 

30 / 40  

 29  10 serviettes de table en damassé dont 5 chiffrées 10 / 20  

 30  1 travailleuse de table en bois  10 / 20  

 31  1 vinaigrier  

(éclats au couvercle) 

5 / 10  

 32  1 chaufferette ancienne et 2 fers à repasser  10 / 20  

 33  1 lot de pots en grés 

(2 caisses) 

10 / 20  

 34  1 lot de livres dont romans, civilisations 10 / 20  

 35  L'ILLUSTRATION Théatre 

1 lot de revues - Début XXème 

5 / 10  

 36  La Bouinotte - Berry 

1 caisse de magazines 

10 / 20  

 37  1 lot de livres divers et jeux de société 5 / 10  

 38  BD - 1 carton de livres divers titres dont Picsou, Pif, Mickey 10 / 20  

 39  1 carton de linge dont draps, nappe, serviettes 10 / 20  

 40  1 lot de vaisselle et bibelots 

(2 cartons) 

10 / 20  

 41  1 lot de verrerie 

(2 cartons) 

10 / 20  



Maître Anne MEILLANT-JAMET VENTE DU 21/07/2016 - 1 Hôtel des Ventes 

8 rue du Palais de Justice  36000CHATEAUROUX   
 

 3 

N° Description Estimations 

 42  1 petit lot de divers dont 1 pot à moutarde en faïence de Sarreguemines, 1 coucou, 1 petit lot 

de crochets et aiguilles 

15 / 25  

 43  1 plateau rectangulaire en fer peint décor floral 

Dim.: 35 x 52 cm 

30 / 50  

 44  1 petite caisse de divers dont lampe, masque africain 10 / 20  

 45  1 petit lot de divers dont 2 voitures en tôle, lampe de bureau 15 / 25  

 46  1 petite caisse de métal argenté 10 / 20  

 47  4 encadrements sur le thème de la navigation 10 / 20  

 48  1 lot de 6 encadrements sur le thème de l'équitation 5 / 10  

 49  1 caisse de verrerie 10 / 20  

 50  HAMAGE 

1 partie de service en faïence à décor floral - BEAUCE - Le moulin des loups - comprenant :  

- 24 assiettes plates 

- 10 assiettes creuses 

- 12 assiettes à dessert 

- 1 soupière 

- 1 saladier 

- 1 saucière 

- 1 plat ovale 

- 2 plats circulaires 

- 2 raviers 

20 / 30  

 51  1 caisse de pots en grés 20 / 30  

 52  1 caisse d'étain et de cuivre 10 / 20  

 53  2 caisses de faïence moderne 10 / 20  

 54  1 lot de vases et potiches en porcelaine 20 / 30  

 55  2 caisses de porcelaine et faïence dont Gien et Sarreguemines 10 / 20  

 56  1 lot de petit outillage 5 / 10  

 57  LIMOGES 

1 plat et 11 tasses et sous-tasses en porcelaine blanche filet doré 

10 / 20  

 58  1 carton de verrerie 10 / 20  

 59  1 lot de boites diverses 5 / 10  

 60  2 cartons de faïence et porcelaine 10 / 20  

 61  1 lot de 7 encadrements paysage dont 1 eau forte 20 / 30  

 62  1 lot de 13 encadrements 20 / 30  

 63  1 lot de 2 draps chiffrés et 1 draps brodé 30 / 40  

 64  1 petit lot d'encadremnets de gravures de mode dont 1 illustration de "La mode Illustrée" 30 / 50  

 65  1 caisse comprenant une glace moderne cadre en bois de forme mouvementée, quatre 

pièces encadrées 

10 / 15  

 66  1 carton de huit pièces encadrées 10 / 20  

 67  1 djembé africain 30 / 50  

 68  1 lot d'encadrements 20 / 30  

 69  1 lot de vaisselle dont assiettes, tasses à café en porcelaine de Limoges, plats 

(3 caisses) 

20 / 30  

 70  1 lot de livres divers dont romans, livre de cuisine 20 / 30  

 71  1 lot d'objets divers sur le thème du chat dont pendule, cendrier, bibelot, encadrements 10 / 20  

 72  1 caisse de verrerie 10 / 20  

 73  1 caisse de bibelots, 2 shaker et 1 machine à hot dog 10 / 15  

 74  1 lot de porte-menu et porte-carte des vins en cuir 

(accidents à certains) 

20 / 30  

 75  1 lot de pattes de chevreuil, daim et 2 défenses de sanglier 30 / 40  

 76  1 lot de divers dont plats, seau à champagne, seau à glaçons, pots en grès 10 / 20  

 77  1 balance avec 1 caissette de poids 15 / 25  

 78  1 lot de 2 draps anciens, 1 couvre lit en fil de coton et 2 coussins en soie motif floral 10 / 20  

 79  1 lot de vaisselle et de verrerie dont 1 pot en Sarreguemines 10 / 20  
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 80  1 lot de luminaire comprenant 3 lustres : 

- lustre à 5 bras de lumière 

- lustre à 3 bras de lumière 

- lustre de cuisine 

15 / 30  

 81  HP (Hewlet-Packard) 

Copieur multifonction Photosmart C5380 All in one - Vivera couleur HP inks  

Avec cordons et papier photo 

On joint : 

HP (Hewlet-Packard) 1 appareil photo Photosmart 935  

(manque l'adaptateur 3V et les 2 batteries rechargeables NIMH AA) 

10 / 20  

 82  HP (Hewlet-Pakard) 

Fax multifonction Office Jet Colour modèle 635 

(cartouches encre à prévoir) 

10 / 20  

 83  PIONEER 

Platine stéréo modèle PL-512 X 

(courroie à changer) 

5 / 10  

 84  LEXMARK 

1 imprimante multifonction couleur (copieur - scanner - fax) modèle S415 

avec cordon d'alimentation et cable imprimante USB 

(prévoir cartouches encre)  

 

10 / 20  

 85  TEPPAZ 

1 tourne disque ancien 

15 / 25  

 86  1 lot de 4 auto-radio : 

- Pioneer 

- Sony 

- Tamashi 

- Sunwood 

10 / 15  

 87  1 carton de disques vinyles majoritairement 33 Tours 5 / 10  

 88  1 carton de disques vinyles 10 / 20  

 89  1 tourne disque et 1 petit lot de disques vinyles 10 / 20  

 90  HP Pavillon 

Unité centrale Hewlet-Packard  - Intel Pentium 4 - Windows XP Home Edition 

40 / 50  

 91  MEADE 

Lunette astronomique avec trépied et accessoires 

50 / 80  

 93  TEPPAZ 

1 tourne disque  et 1 lot de disques vinyles 45 et 33T 

15 / 25  

 94  1 lot de poupées avec tête en porcelaine 80 / 120  

 95  1 lot de cartes postales anciennes  30 / 50  

 96  1 carton de poupées folkloriques 10 / 15  

 97  Nain Jaune 

1 ancien jeu en coffret bois avec jetons 

(manque les cartes) 

5 / 10  

 98  1 ours en peluche à rembourrage en paille 5 / 10  

 99  1 lot de voitures miniatures 10 / 15  

100  1 lot de figurines Cow-boys 10 / 15  

101  1 petits lot de véhicules miniatures en boitage 10 / 15  

102  1 lot de voitures miniatures dont 1 Norev (dont 3 en boitage) 10 / 15  

103  1 lot de véhicules miniatures européennes majoritairement Solido 10 / 15  

104  SOLIDO 

1 lot de véhicules miniatures : anciennes voitures européennes en boitage 

10 / 15  

105  SOLIDO 

1 lot de véhicules miniatures majoritairement américaines 

10 / 15  
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106  LLEDO 

Models of Famous Stores of London 

1 coffret de 4 véhicules miniatures  

5 / 10  

107  MAJORETTE 

1 lot de camions avec remorques miniatures dont 2 en boitage 

5 / 10  

108  MAJORETTE 

1 lot de camions avec remorques miniatures 

5 / 10  

109  1 lot de véhicules miniatures majoritairement traction et Solido 5 / 10  

110  ALBERVILLE Jeux Olympiques 1992 

3 véhicules officiels Renault : Espace - Clio - Express 

5 / 10  

111  NOREV 

1 carton d'épaves pour pièces de véhicules miniatures 

 

5 / 10  

112  MATCHBOX Collectibles - Models of  Yesterday 

3 véhicules de livraison miniatures (Scotch & Whisky) en boitage : 

- FORD A - 1930 - Ballantine's 

- MORRIS LIGHT VAN - 1929 - Beefeater 

- FORD AA - 1932 - Teacher's 

20 / 30  

113  MATCHBOX Collectibles - Models of  Yesterday 

3 camions à vapeur en boitage :  

- FODEN STEAM WAGON - 1922 - R.Brett & Sons 

- ATKINSON STEAM WAGON - 1918 - City ok Westminster Works, Sewers & Highways 

- ATKINSON LOGGER - 1918 - J.B Kind Ltd 

20 / 30  

114  1 lot de véhicules miniatures rétro MIGNALUXE et R.E.M.I 10 / 20  

115  CORGI petit échelle 

1 lot de véhicules miniatures 

(2 petits cartons) 

10 / 20  

116  VICTORIA 

2 véhicules miniatures en boitage KUBELWAGEN 

10 / 20  

117  MATCHBOX Collectibles - Models of  Yesterday 

2 camions en boitage : 

- MACK AC - 1920 

- SCAMMELL RIGID 4 WHEELER - 1934 

20 / 30  

118  MATCHBOX 

1 petit lot de véhicules militaires minatures 

10 / 15  

119  HOTWHEELS (Mattel) Made in France  

1 lot de véhicules miniatures 

10 / 15  

120  CORGI 

1 lot de véhicules miniatures dont 3 en boitage  

10 / 15  

121  DINKY TOYS-MATCHBOX 

1 lot de véhicules miniatures 

20 / 30  

122  NOREV 

1 lot de véhicules miniatures 

(2 petits cartons) 

10 / 20  

123  MATCHBOX 

1 lot de véhicules miniatures 

(2 petits cartons) 

15 / 25  

124  MATCHBOX 

1 lot de véhicules miniatures 

(2 petits cartons) 

15 / 25  

125  2 petits cartons de véhicules miniatures (1/87) et d'avions miniatures  10 / 20  

126  1 plateau à thé en métal doré 

Diam : 65,5 cm 

10 / 20  

127  1 grand porte-parapluie en cuivre 

 

5 / 10  
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128  1 baton pour cirer les parquets 20 / 30  

129  1 lustre à 9 bras de lumière et 1 lumière centrale en métal doré et opaline verte 

(manque pièce fixation contre-poids) 

80 / 100  

130  Lustre en bronze à cinq bras de lumière et pampilles 40 / 60  

131  Lustre en bronze à six bras de lumières et à pampilles  

(Manques pampilles) 

80 / 150  

132  1 lustre en bronze à 10 bras de lumière  50 / 80  

133  1 lustre en bronze à 5 bras de lumière 20 / 30  

133,1 2 appliques murales à 2 bras de lumières en bronze à patine dorée  

Haut.: 29,5 cm 

80 / 120  

134  Lustre  Art Déco vasque et tulipes en verre moulé opalescent à décor de fleurs  

(1 tulipe déparaillée) 

80 / 150  

135  SUN-HEMMI 

1 règle à calcul en bambou 

(usure à la boite) 

 

5 / 10  

136  1 coffret en bois contenant 4 calculatrices scientifiques 5 / 10  

137  BRESSER Biolux AL 

1 microscope et ses accessoires en coffret bois 

(état neuf) 

5 / 10  

138  1 lot de plaques photos vierges et exposées 30 / 50  

139  1 lot de métal argenté, rond de serviette, bijoux fantaisie, montre de gousset 30 / 50  

140  1 lot de carter pipes, jumelles, instruments de mesure 30 / 50  

141  1 couple de marionnettes indonésiennes 30 / 50  

142  Plateau avec couverts métal argenté dont cuillères, fourchettes, fourchettes à huitre et à 

poisson, louche 

80 / 100  

143  1 encrier en marbre et étain (manque 1 récipient en verre) 

1 boite en acajou, incrustation de nacre (quelques manques de nacre et accidents) 

50 / 80  

144  OURAL  

1 réveil avec coffret de transport, fabrication soviètique (URSS)  

(usure au coffret) 

5 / 10  

145  1 lot de petits cadres bois noirci Napoléon III 50 / 80  

146  1 ensemble de cadre porte photo à décor de nœuds 

(Accidents) 

20 / 30  

147  1 machine à graver Y.L.G dans 1 coffret bois  10 / 20  

148  1 lot de bibelots 2 vases et 1 tasse  10 / 20  

149  2 anciens encriers en verre et métal 20 / 30  

150  Divinité 

Statuette en jade  

Haut.: 23,5 cm hors socle (25 cm avec socle) 

30 / 50  

151  1 dent de cachalot gravée : 

- Président Lincoln 

- The Southern Star 

30 / 50  

152  2 grands verres de présentation 

Haut.: 19,5 et 20 cm 

(rayures) 

20 / 30  

153  1 verre en cristal souvenir de l'Exposition Universelle de Paris - 1889 20 / 30  

154  1 coffret velours rouge 

(Usures) 

30 / 50  

155  1 encrier sur socle avec son petit réservoir en porcelaine 30 / 50  

156  JAZZ 

1 réveil en bakelite marron  

Haut.: 13 cm 

20 / 30  

157  1 miroir de table en bronze doré, glace inclinable, style Louis XV 

Dim. : 31 x 22 cm 

30 / 50  
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158  Ancien klaxon de voiture 20 / 30  

159  Coq  

Sujet en bronze à patine dorée 

Haut : 20,5 cm 

(manque 1 vis) 

50 / 80  

160  1 théière en étain 

Haut.: 17 cm 

5 / 10  

161  1 lot de caméras : 

- Super 8 Director Series - FOCUS-MATIC 

- JVC - Super VHS Videomovie GR-S505  

20 / 30  

162  OLYMPUS 

1 appareil photo AZ-300 super zoom avec sacoche 

30 / 50  

163  1 album photos de Valençay et sa région, début du XXème 100 / 150  

164  1 petit lot de cartes postales et un dessin de Francis JARNOUX - Chatenay le chemin des 

tourelles 

20 / 30  

165  1 support tasse et 1 sous-tasse en argent Minerve et 1 tasse en porcelaine 

Poids: 138 gr 

30 / 40  

166  1 miroir de sac à main en argent à décor d'oiseaux branchés, intérieur vermeil - XIXe siècle 

Poids brut: 57 gr 

20 / 30  

167  1 bougeoir en argent Birmingham 

Non pesable 

10 / 20  

168  1 paire de bougeoirs en argent Birmingham 

Non pesable 

20 / 30  

169  1 pot à lait en argent 900 millième 

Poids : 171 gr 

50 / 80  

170  1 bague en or et citrine 

Poids brut : 1,9 gr 

40 / 50  

171  1 bague ornée d'une pierre blanche, monture or 

Poids brut : 3,1 gr 

40 / 50  

172  1 petit lot de pièces en argent françaises et 1 étrangère 20 / 30  

173  1 écrin contenant 1 couvert de baptême en argent, Art Déco - Poids: 86 gr 30 / 40  

174  1 montre de gousset en or et son remontoir 

Poids brut : 28,3 gr 

100 / 150  

175  1 pendentif en or avec perle de culture  

Poids brut : 1,6 gr 

On joint :  chaine en plaqué or 

30 / 40  

176  1 gourmette homme en argent (Didier) 

Poids: 47 gr 

15 / 20  

177  Montre de gousset en métal doré GORINI FRERES CIE, POITIERS 50 / 80  

178  1 montre de gousset en or - Poinçon Tête de cheval - Poids brut: 20,5 gr 150 / 250  

179  1 collier avec perles et 1 collier à 5 rangs 20 / 30  

180  Ambrotype moné en broche représentant une femme 30 / 50  

181  Briquet en plaqué or DUPONT 50 / 80  

182  Montre de dame en argent monture Art Déco - Poids brut: 25 gr 

(accident au verre) 

30 / 50  

183  1 lot de métal argenté dont couverts, pelle à tarte et 1 timbale Christofle 15 / 25  

184  2 coupelles en métal argenté  15 / 25  

185  1 lot de couverts en métal argenté, 2 modèles différents 20 / 30  

186  1 lot de couverts en métal argenté 30 / 50  

187  Petit lot de fantaisie dont colliers, médaillons, bracelets, boutons de manchette    50 / 80  

188  1 petit lot de bijoux fantaisie dans 1 coffret à tiroirs  20 / 30  

189  1 lot de montres, boutons de manchette, 1 pince à cravatte et 1 briquet à gaz en plaqué or  

DUNHILL   

30 / 40  

190  1 lot de montres mécaniques et à quartz  20 / 30  
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191  2 montres : 

- TISSOT montre mécanique 

- YOUNGER & BRESSON montre à quartz 

5 / 10  

192  RAY-BAN 

1 paire de lunette de soleil pour homme - Vintage 

5 / 10  

193  7 bouteilles - CHATEAUNEUF DU PAPE - LABOURE ROI - 1957 - Rouge 

Etiquettes abimées 

Niveau bas 

 

20 / 30  

194  1 bouteille - SAINTE CROIX DU MONT - Château Loustalet - 1991 - Blanc 10 / 20  

195  1 bouteille - BORDEAUX - Eugène REULIER -1983 - Rouge 

Niveau légèrement bas 

10 / 20  

196  1 bouteille - CAHORS - Clos d'Auvergne - 1995 - Rouge 

Niveau trés légèrement bas  

10 / 20  

197  1 bouteille (1 500 ml )- BORDEAUX - Grande Cuvée - Château des Granges  - 2007 - Rouge 

Médaille d'argent Concours Général Agricole Paris 2008 

20 / 30  

198  1 petit lot de pièces de monnaie et de billets étrangers 

On joint : 

Classeurs et livres sur l'euro 

5 / 10  

199  1 lot de 5 médailles en argent et 5 médailles en cuivre 5 / 10  

200  1 lot de pièces de monnaie française et quelques pièces étrangères 15 / 30  

201  1 lot d'anciennes pièces de monnaie françaises et étrangères 15 / 25  

202  1 lot de pièces de monnaies majoritairement étrangères et quelques billets étrangers et 1 

petit lot de jetons divers 

15 / 25  

203  2 boites de pièces de monnaie 10 / 20  

204  Soldats de plomb 

2 lanciers et 1 trompette et leurs chevaux 

20 / 30  

205  1 lot de soldats émaillés dont zouaves 50 / 80  

206  DINKY TOYS - 2 camions bennes 40 / 80  

207  SAINT CLEMENT 

6 assiettes en faïence à décor de fleurs 

10 / 20  

208  5 assiettes en porcelaine et faïence dont Luneville et Gien 10 / 20  

209  LIMOGES 

1 cafetière, 1 pot à lait, 1 sucrier et 2 sous-tasses en porcelaine blanche filet doré 

(égrenures) 

10 / 20  

210  LONGWY 

1 soupière en faïence de forme octogonale à décor floral rose 

5 / 10  

211  REVERNAY 

1 vase en faïence à décor polychrome style Art Déco 

(Accident au col) 

30 / 50  

212  1 soupière italienne 10 / 20  

213  1 garniture de cheminée en faïence à décor en bas relief de fleurs roses comprenant 1 

jardinière et 2 vases 

20 / 30  

214  1 paire de potiches en porcelaine blanc à décor de fleurs et liserés or 

(accidents sur couvercles / potiches percées au fond) 

30 / 40  

215  1 boite en placage loupe d'orme et acajou 

Dim.: 16,5 x 35,5 x 30 cm 

(accidents) 

30 / 50  

216  1 sabre de cavalerie 40 / 60  

217  1 canne épée 

Long.: 88 cm  - Lame : 57 cm 

(manque embout) 

20 / 30  

218  1 ancien mini jeux de croquet 

(manque l'extrémité d'un maillet) 

20 / 30  
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N° Description Estimations 

219  SUZE  

1 tapis de jeu publicitaire  

Dim.: 43 x 66.5 cm 

5 / 10  

220  1 trompe simple décorée d'un médaillon à tête de sanglier  20 / 30  

221  2 archers 

(accidents) 

20 / 40  

222  1 canne siège 30 / 50  

223  1 vase en bronze à patine doré à décor d'oiseau 

Haut.: 25 cm 

15 / 25  

224  1 piège à guêpe en verre bouchon en liège 

Haut.: 19 cm 

5 / 10  

225  1 petite balance portée maximum 1kg et 1 boite de poids (incomplet) 10 / 20  

226  1 ancienne lampe de bureau en cuivre 10 / 20  

227  DEVEAU 

Lampe de chevet en verre bleu opalescent dégagé à l'acide à décor de fleurs et oiseaux 

Haut : 21,5 cm  

100 / 200  

229  1 lampe en albatre en forme de chouette 

Haut.: 45 cm 

5 / 10  

230  Déesse d'inspiration hindoue 

Bronze à patine brune  

Haut.: 21 cm 

(accidents) 

5 / 10  

231  Dionysos 

Sujet en bronze non signé 

Haut.: 62 cm 

50 / 80  

232  1 lampe bouillotte  

Haut.: 37 cm 

20 / 30  

233  1 lampe de chevet  phoque en régule 30 / 40  

234  1 pied de lampe chinoise  

Haut.: 33 cm 

20 / 30  

235  1 pendule en bronze à patine dorée surmontée d'un personnage 

(accidents - manque le verre - dos incomplet) 

300 / 400  

236  MOINE 

Sujet en bois  

Haut.: 52 cm 

50 / 80  

237  La faucheuse 

Sujet en plâtre 

Haut : 53,5 cm 

 

50 / 80  

238  1 glace de forme mouvementée à parcloses en bois doré à partie supérieure ornée d'une 

coquille - moderne 

(accidents) 

40 / 60  

239  Jean-Jacques CAFFIERI (d'après) 

Mademoiselle Carmargo 

Buste en terre cuite sur piedouche 

Haut.: 52,5 cm 

(sauts de patine) 

200 / 400  

240  1 miroir de coiffeuse en bois avec 1 tiroir en façade 30 / 50  

241  Garniture de cheminée en marbre noir et marbre grillotte, cadran signé Constant 

DETOUCHE Fournisseur de la Ville de Paris, Inscription au dos :  AD MOUGIN  2 médailles, 

époque Napoléon III 

Dim.: 47,5 x 38,5 x 15 cm 

Hauteur des cassolettes : 26,5 cm 

150 / 250  

242  1 lampe des années 70 avec variateur d'intensité (3 ampoules) 

Haut.: 77 cm 

40 / 60  
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243  2 uniformes militaires de l'armée de Terre des années 1970 : 

- Uniforme d'été :  

Veste, pantalon, chemise et cravate 

Pucelle du 405ème Régiment d'Artillerie Sol Air 

Fourragères  

- Uniforme d'hiver : 

Veste et pantalon 

Pucelle 

Fourragères 

Navettes  

 

250 / 300  

244  Nouvel Atlas Illustré - La France et ses colonies - 1904 - 1 volume 

(accidents à la couverture et à certaines cartes) 

10 / 20  

245  3 vol.:  

Oeuvres de Madame Louis DALQ :  

Le nouveau savoir vivre universel et La science du monde 

10 / 20  

246  P.LAROUSSE 

Dictionnaire en 1 volume - 1889 

(accidents) 

5 / 10  

247  J. MICHELET 

- La Révolution Française en 4 volumes - 1868 

- Histoire de France en 5 volumes - 1869 

Chez J. HETZEL et Cie, Editeurs 

10 / 20  

248  Aurore SAND 

Le Berry de George SAND 

1 volume dédicacé de l'auteur  

Editions Abert Morancé - Paris 1928 -  Deuxième édition  

(accident à la couverture) 

15 / 25  

249  4 vol.: 

- FENELON Oeuvres Tome II - Edition de 1835 

- ERASTE ou l'ami de la jeunesse  Tome I et II - Edition de 1785 

- Mémoires de Madame La Baronne de BATTEVILLE par Madame E PRINCE DE 

BEAUMONT - Edition de 1766 

10 / 20  

250  Jean de LA FONTAINE 

Fables en 1 volume reliés - 1868 

Illustrations de Gustave DORE 

Imprimerie Générale de A. LAHURE - PARIS 

(accidents à la couverture) 

20 / 30  

251  Jean de LA FONTAINE 

Fables en 1 volume reliés - 1868 

Illustrations de Gustave DORE 

Imprimerie Générale de A. LAHURE - PARIS 

(restauration - accidents - rousseurs) 

20 / 30  

252  Miguel SAAVEDRA de CERVANTES 

DON QUICHOTTE de la Manche en 2 volumes reliés - 1869 

Illustrations de Gustave DORE 

Librairie Hachette et Cie - Paris 

(accidents - rousseurs) 

10 / 20  

253  Jean de LA FONTAINE 

Fables en 1 volume reliés  

Illustrations de Gustave DORE 

Imprimerie Générale de A. LAHURE - PARIS 

(restauration - accidents - rousseurs) 

20 / 30  
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254  Christophe COLOMB par Mgr RICARD prélat de la maison de sa sainteté 

1 volume relié - 1894 

Illustrations de BALDO 

Alfred MAMA et Fils Editeurs à Tours 

(accidents à la couvertures - rousseurs) 

10 / 20  

255  Histoire de La Bastille (1374 à 1789) 

En 3 volumes par Messieurs ARNOULD, ALBOIZE du PUJOL et MARQUET - Paris - 1844 

On joint 2 volumes : 

- Le Donjon de Vincennes (Tome 1 - 1844 - ALBOIZE du PUJOL et MARQUET) 

- Les prisons de l'Europe (Tome 7 et 8 - 1845 - ALBOIZE du PUJOL et MARQUET) 

10 / 20  

256  Histoire Universelle Quillet 

2 volumes : 

- Des origines à 1789 

- De La Révolution Française à nos jours 

 

20 / 30  

257  2 vol : 

- RACINE : Oeuvres complètes 

- SHAKESPEARE : Théâtre complet 

Editions FAMOT - 1975 

 

10 / 20  

258  L'ILLUSTRATION 

4 volumes reliés de 1918 -1919 

50 / 80  

259  LA BIBLE 

4 volumes reliés illustré par Edy LEGRAND 

 

20 / 30  

260  2 vol.:  

- La Nouvelle République : Cent Unes qui ont fait l'actualité 

- Le Berry Républicain : Le Siècle à la Une  

10 / 20  

261  3 vol.: 

- Le pays de France : 2 volumes de 1915 - 1916 

- l'Illustration : 1 vol de 1919 (tome 1) 

20 / 30  

262  GIL BLAS Illustré - Hebdomadaire 

2 volumes de 1803 et 1892 

(accidents) 

20 / 30  

263  1 lot de documents sur l'Indre et la Creuse 15 / 30  

264  L'Ouvrier 

Revues en 2 volumes reliés  

1889-1890 

1895-1896 

20 / 30  

265  CERVANTES 

Don Quichotte De La Manche en 2 volumes reliés 

Dessins de Gustave DORE 

Editions Lidis - Paris  

15 / 30  

266  DANTE 

2 volumes reliés, dessins de Gustave DORE : 

- L' Enfer 

- Le Purgatoire suivie de Le Paradis (volume double) 

Editions Lidis - Paris 

10 / 20  

267  Les Pays de FRANCE en 3 volumes 

Librairie Hachette - Paris 

10 / 20  

268  Eugène SUE 

Le Juif Errant illustré par Gavarni 

(accidents) 

10 / 20  
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269  2 volumes : 

- Alfred de MUSSET : Oeuvres Complètes (poésie - Contes et Nouvelles - Comédies et 

Proverbes)  

- GOETHE : Faust - Dessins de J.P Laurens gravés par Champollion - 1885 

10 / 20  

270  Le Cinéma de Georges CHARENSOL 

Librairie LAROUSSE - 1966 

10 / 20  

271  2 classeurs 

Saint Hubert Club de France 

1946 à 1949  

1950 à 1952 

40 / 50  

272  2 vol.:  

La Revue Nationale Chasse - 1974 

La Chasse par G.M VILLENAVE - Larousse 

20 / 40  

273  2 volumes sur la CITROEN 2 CV : 

- La Citroën 2cv de mon père  aux Editions Atlas - 2010 

- La 2CV 40 ans d'amour par Fabien SABATES chez MASSIN Editeur  

20 / 30  

274  BD - Les Tuniques Bleues 

14 volumes 

(accidents) 

 

20 / 30  

275  BD - TINTIN - 4 volumes 

- Le crabe aux pinces d'or 

- Tintin en Amérique 

- Tintin au Congo 

- Tintin au pays de l'or noir 

20 / 30  

276  1 commode à 3 tiroirs en façade, plateau marbre , Empire 

(quelques accidents au plateau) 

150 / 250  

277  1 commode à 4 tiroirs en façade, plateau bois, Empire 150 / 250  

278  1 glace cadre en bois et stuc richement sculpté 200 / 300  

279  1 commode à 3 tiroirs en façade avec marqueterie, plateau marbre fendu 80 / 120  

280  Paire de cadres bois noirci à décor de rinceaux dorés, époque Napoléon III 

Dim.: 63 x 52 cm 

(Accidents) 

 

 

80 / 120  

281  1 bureau en bois de placage ouvrant à 4 tiroirs en ceinture surmonté d'un gradin à 6 tiroirs, 

Louis Philippe 

200 / 300  

282  1 commode en noyer à 2 tiroirs en façade, plateau bois, Louis Philippe  

Dim.: 100 x 140 x 62 cm 

 

50 / 80  

283  1 meuble de télévision en bois laqué à décor d'inspiration asiatique ouvrant à 4 portes en 

façade 

Dim.: 137 x 90 x 45 cm  

50 / 80  

284  1 malle de voyage en bois à lanière cuir, tapisserie intérieure 

Dim.: 90 x 55 x 32 cm 

20 / 40  

285  1 bureau en bois teinté noir à 2 tiroirs en façade 

Dim.: 78 x 120 x 67 cm 

40 / 60  

286  1  ommode demi lune à 3 tiroirs en partie centrale flanqués de 2 portes latérales 

Dim.: 83 x 82 x 38 cm 

50 / 80  

287  1 coffre en bois  

Dim.: 60 x 100 x 50 cm 

20 / 30  

288  1 bergère en bois naturel dossier trapèzoïdal, style Louis XVI  

1 repsoe pied 

30 / 50  

289  1 fauteuil Voltaire en acajou et 2 chaises Louis Philippe, tissus velours bleu 60 / 80  

290  1 paire de chaises dossier médaillon en bois laqué blanc rechampi bleu style Louis XVI 30 / 50  
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291  1 table à thé plateau supérieure en marbre 

(accidents au marbre) 

50 / 80  

292  Jeune fille  

Statue en plâtre sur piedestal 

(accident à la base du piedestal) 

30 / 50  

293  1 table basse rectangulaire, style Louis XVI, plateau marbre 

Dim.: 50 x 86 x 46 cm 

(accidents) 

On joint : 

1 petit guéridon, pateau marbre  

Haut.: 58 cm  

Diam. : 30 cm 

20 / 30  

294  1 fauteuil de bureau en acajou XIXè 

(accidents) 

40 / 60  

295  1 guéridon forme violon  30 / 40  

296  1 tapis 

 

20 / 40  

297  1 tapis 

Dim.: 198 x 275 cm 

20 / 40  

298  1 tapis  

 

50 / 80  

298,1 4 chaises paillées dépareillées  5 / 10  

299  1 lit d'enfant en bois 

Dimension du sommier à latte : 138 x 62 cm 

15 / 25  

300  1 lit à rouleau de 90 cm 30 / 50  

301  2 tables circulaires à rabats dont 1 avec allonge 40 / 60  

302  1 lit à rouleaux de 90 cm avec sommier, matelas et dessus de lit 

On joint : 1 table de chevet en bois à 1 tiroir et 1 porte en façade 

40 / 60  

303  1 maie  

Dim.: 75 x 123 x 60 cm 

50 / 80  

304  1 comtoise 100 / 200  

305  1 chevet bois dessus marbre 10 / 20  

306  1 bureau en bois clair à 5 tiroirs en façade 

Dim.: 74 x 100 x 58 cm 

20 / 30  

307  1 petit bureau en bois teinté à 6 tiroirs 

Dim.: 103 x 71x 37 cm 

40 / 60  

308  1 table de toilette dessus marbre à 2 tiroirs en façade  

Dim.: 82 x 93 x 32 cm 

10 / 20  

309  1 ensemble de petit mobilier comprenant : 1 chiffonnier et 4 chevets dépareillés 10 / 20  

310  1 lot de petit mobilier comprenant 2 tables, 1 table d'appoint à 2 plateaux , 1 chevet, 1 

repose-pied avec dessus en tissus 

10 / 20  

311  2 fauteuils paillés 40 / 60  

312  1 escabeau ancien en bois à 5 marches 5 / 10  

313  1 prie-Dieu en bois paillé 5 / 10  

314  1 fauteuil  en bois crosse à enroulement, style Restauration 30 / 50  

315  2 fauteuils genre bridge en bois assise tissus  20 / 30  

316  1 chaise en bois assise velours imprimé fleurs et 1 repose-pied bois et tissus 5 / 10  

317  1 sellette bois plateau marbre 

(accident au marbre) 

20 / 30  

318  1 table à thé en bois genre indo-chinois, piétement bambou 20 / 30  

319  1 table de toilette en bois peint blanc avec plateau supérieur en marbre blanc, 1 tiroir et 1 

niche avec porte sur plateau inférieur 

20 / 30  

320  1 chevet en acajou dessus marbre 

Dim.: 85 x 42 x 39 cm 

(accidents) 

20 / 30  
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321  1 chaise haute d'enfant paillée 20 / 30  

322  1 table basse en bois teinté noir, dessus à décor de scène asiatique protégé par une plaque 

en verre, incrustation de nacre en bordure 

30 / 50  

323  1 armoire en noyer ouvrant à 2 portes 40 / 60  

324  1 lot d'outils de jardin et d'outillage dont 1 coffret multifonction Black & Decker et 1 taille haie 80 / 120  

 


